



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE
BRUSQUE - GABINETE

RETIFICAÇÃO Nº 10/2023 - GAB/BRUS (11.01.13.01.01)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Brusque-SC, 19 de dezembro de 2023.

EDITAL COMPLEMENTAR PARA O EXAME NACIONAL DE ACESSO AO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE GEOGRAFIA EM REDE NACIONAL – PROFGEO Instituto Federal Catarinense (IFC) – Campus Brusque Edital nº 11/2023

RETIFICAÇÃO

ONDE SE LÊ:

3. DAS VAGAS - CONFERIR PROPORCIONALIDADE

3.1.1. Neste edital, o total de vagas será gestado observando a Resolução Nº 068/2021 da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) no que concerne à reserva de vagas.

~~3.1.2. Ampla concorrência (AC) – 6 (seis) vagas;~~

3.1.3. Pessoas autodeclaradas pretas e pardas (CAPP) –3 (três) vagas;

3.1.4. Pessoas autodeclaradas indígenas (CAI) – 1 (uma) vaga 3.1.5. Pessoas com deficiência (CPcD) – 1 (uma) vaga.

LEIA-SE

3. DAS VAGAS - CONFERIR PROPORCIONALIDADE

3.1.1. Neste edital, o total de vagas será gestado observando a Resolução Nº 068/2021 da Universidade Federal de Santa Maria (UFSM) no que concerne à reserva de vagas.

3.1.2. Ampla concorrência (AC) – 5 (cinco) vagas;

3.1.3. Pessoas autodeclaradas pretas e pardas (CAPP) –3 (três) vagas;

3.1.4. Pessoas autodeclaradas indígenas (CAI) – 1 (uma) vaga 3.1.5. Pessoas com deficiência (CPcD) – 1 (uma) vaga.

(Assinado digitalmente em 19/12/2023 10:32)
EDUARDO AUGUSTO WERNECK RIBEIRO
PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO
CGE/SFS (11.01.08.01.03.02)
Matrícula: ###090#0

(Assinado digitalmente em 19/12/2023 10:37)
TIAGO GUIMARAES BARTH
DIRETOR GERAL - SUBSTITUTO
DG/BRUS (11.01.13.01)
Matrícula: ###511#5

Processo Associado: 23514.001645/2023-70

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **10**, ano: **2023**, tipo: **RETIFICAÇÃO**, data de emissão: **19/12/2023** e o código de verificação: **93d73c4780**